

新股发行停不停, 市场说了算

证监会表示不会人为调控发行节奏、数量



核心提示

□据《上海证券报》

日前,证监会有关部门负责人就市场关注、讨论较多的发行改革热点与媒体进行了沟通,详细解答了包括新股发行制度改革后续配套措施、审核中部分特殊行业信息披露适用、遏制上市首日集中炒新、发行规模及节奏由谁控制、如何完善再融资管理办法等问题。

老股转让办法正在制定

证监会有关部门负责人表示,当前监管部门正在研究关于老股转让的办法措施,待成熟后将按计划向社会征求意见并发布实施。

同时,中国证券业协会也将按照指导意见要求,出台询价对象管理、个人投资者参与询价等方面的规则以及询价、定价过程中各相关方的行为准则等系列配套自律规则。

首日集中炒作情况发生变化

证监会有关部门负责人表示,近一阶段新股发行制度改革措施出台后,市场出现了一些新的变化和情况,尤其是首日集中炒作现象发生了变化。

第一,上市新股涨跌互现,说明投资者的行为正在逐渐趋于理性、审慎,更加关注发行人的信息披露,关注信息披露中所体现出的投资价值。第二,发行人、中介机构在归位尽责水平上有很大提高,信披质量也有所提升。第三,从改革舆论环境看,将市场化的发行改革继续下去,已成为市场各方和社会各界的共识。

发行规模、节奏不会被人控制

近期二级市场发生波动,市场上再度出现“行政管制导致价格畸形”、“扩容打压指数”等两类观点。前者认为新股供应彻底放开即可彻底解决价格畸高及炒新的问题;后者认为市场如此下跌还发新股,二级市场面临数量庞大排队企业不可能好转。

这位负责人表示,发行是停还是不停、是快还是慢,应该是市场自主博弈的结果;发行规模大还是小、市盈率还是低,其核心在于股票的投资价值,在于发行人

能否与投资者就合理的发行价格达成一致。“监管部门将继续坚持市场化改革方向,不会人为调控发行节奏、数量。”他说。

进一步丰富再融资方式,改进审核机制

这位负责人表示,监管部门已经注意到了近期市场关于上市公司再融资的一些看法和评论,在再融资的政策导向上,证监会一直鼓励上市公司通过配股、增发、非公开发行、可转债等多种方式筹集资金。

去年以来,监管部门在公司债发行上,进一步改进了审核机制,加快了审核节奏、缩短了审核周期,取得了比较好的效果。今年上半年,上市公司通过发行公司债券筹资 925 亿元,同比增长 88%。

这位负责人透露,下一步将考虑对再融资管理办法进行调整、完善,进一步丰富再融资品种,改进再融资审核机制以及再融资价格形成机制等。他说,目前这些问题还都在研究当中,将争取尽快推出新的再融资办法,促进整个企业融资机制更加合理,更加符合市场发展的需要。

除了做好发行体制改革、完善融资机制外,监管部门还将继续加大对新股发行过程中各种违法违规行为的行政监管和处罚力度;对各种违法违规及不当行为,采取包括行政处罚、行政监管措施、内部谈话提醒等在内的多种措施,以督促发行人及中介机构真正归位尽责,把一个真实的公司交给市场。

“短线英雄”跑赢大盘 26.2%

民生证券洛阳营业部中期投资策略报告会暨实盘炒股大赛颁奖交流活动上周六举行

□记者 宋锋辉

6月30日下午,民生证券洛阳营业部中期投资策略报告会暨“短线英雄”实盘炒股大赛颁奖交流活动在民生证券凯旋路营业部举行。

据悉,为发现民间股票投资高手,打造投资者学习交流的平台,民生证券洛阳营业部于5月21日至6月15日举行了为期四周的实盘短线炒股大赛。经过激烈角逐,位居前三名的郭利娜、符淑霞和王晓莉收益率分别为24.6%、14.63%和8.81%。同期沪指的跌幅为1.6%,第一名的收益率超过大盘26.2%。在交流中,郭利娜表示,她投资的主要经验有两方面:一是严守操作纪律;二是紧抓热点短线操作。

在投资策略报告环节,民生证券理财中心分析师梅海军表示,若从沪指今年达到2478点以来走势符合波浪理论,那么近期将运行四浪反弹,同时后市可能还有一个五浪下跌,很可能跌破2132点。反弹的几个压力区域分布是2242点附近、2304点附近和2330点附近。本周是重要的观察期。

下半年 A 股拟增发融资 4301 亿元

□据《大众证券报》

上半年 A 股融资也是“见风使舵”,或缘于市场处于底部弱势徘徊,上半年 A 股总融资规模较去年也是同期下降。《大众证券报》最新统计数据,截至6月29日收盘,沪深两市包括 IPO(首次公开募股)、定向增发、公开增发等再融资方式在内,两市总融资规模达到2149亿元。这一水平较之去年上半年同期的3426亿元下降超过三成。

证监会最新公布的 IPO 企业申报信息显示,目前排队等待过会的企业已经超过700家。IPO 企业申报信息还显示,截至目前,证监会正在审和过会待发企业共710

家。今年2月1日,证监会首次公布在审企业名单时,主板和创业板所有在审企业家数为515家,仅仅4个多月后增加近200家。

另外仅从上半年发布增发预案的情况看,截至6月29日,沪深两市上半年已有235家公司发布预案,下半年拟再融资4301亿元。交通银行、兴业银行、云天化、美锦能源、攀钢钒钛预计融资规模都是百亿元以上。

宝泉黄金销售有限公司协办

宝泉黄金

BAOXI GOLD

客服电话: 60680008 4000877369

即时行情: www.baoxi9999.com

奥运会期间漫游至英国 中国移动通话费降至每分钟 0.99 元

□据 新浪网

6月29日消息,中国移动宣布,奥运会期间到英国漫游的用户资费大幅下降,无论接听还是拨打电话,均降至每分钟0.99元,发回中国大陆的短信减至每条0.15元。

本次优惠针对2012年7月1日至2012年8月31日期间在英国使用 Vodafone 网络的中国移动客户。

据悉,在此期间内,不管是拨打电话(包括拨打当地电话、拨

回国内、拨打其他国家或地区)还是接听电话均是每分钟0.99元,最常用的拨回中国大陆的电话资费降幅高达50.3%。针对“拇指一族”,移动推出短信漫游优惠资费,发中国大陆短信每条只需0.15元,资费降幅高达62%,接收短信则免费,漫游至英国上网资费降至每KB0.001元,降幅高达90%。

据中国移动相关负责人介绍,到英国漫游无须更换手机,需开通国际长途、国际漫游功能。但中国移动客户到英国后需手动将使用网络设定在 Vodafone 网络上。



绘制 莉莎

PMI 回落, A 股反弹热情降温

两市高开低走,沪指收于 2226.11 点,微涨 0.03%

□据 金融界

昨日两市早盘高开低走,上午沪指勉强收红。午后,金融板块再次拖累大盘,沪指震荡走低并翻绿。盘面上,汽车、银行股走势疲软,环保、酿酒板块表现相对活跃。

截至收盘,沪指报 2226.11 点,涨 0.03%,成交 606.4 亿元;深成指报 9566.45 点,涨 0.70%,成交 665.4 亿元。板块方面,行业板块几乎全线上涨,环保、食品、酿酒、医疗器械板块涨幅居前,汽车、公路桥梁下跌。

分析师表示,周日公布的6月 PMI(采购经理指数)为50.2%,虽继续处在荣枯线之上,但环比回落0.2个百分点,分项指数中,除产成品、原材料库存指数及供应商配送时间指数继续上升外,其余指数继续回落,特别是新出口订单、采购量、购进价格指数等关键性指数回落幅度较大,表明内、外需继续萎靡不振,产能过剩使企业去库存压力依旧存在,中小企业生存环境艰难乐观。

另外,6月 CPI 虽继续回落,但通贷紧缩风险加大。稳定经济政

策有望加码,但空间有限。

近日,管理层表示不行政调控新股发行节奏、数量,不停让市场博弈决定,这预示未来市场依旧面临扩容压力。预计市场在不断纠错与流动性改善预期中反复震荡运行。

金财担保 银企金桥

电话 65920525 65920830

昨日金价	
上海黄金交易所黄金 9999	宝泉黄金
开盘价: 327.60 元 / 克	投资金条售价: 337.60 元 / 克
最高价: 327.60 元 / 克	工艺金条售价: 347.60 元 / 克
最低价: 324.19 元 / 克	黄金回购价: 按照 Au9999 实时金价
收盘价: 326.20 元 / 克	国际金价 16 点报 1593.03 美元 / 盎司
涨跌幅: +1.15%	